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Pe 7 decembrie, studenții anului II din cadrul Universității Tehnice a Moldovei (UTM) au participat la o
lecție publică despre domeniul proprietății intelectuale (PI), susținută de reprezentanții Agenției de
Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Scopul acestui eveniment a fost consolidarea cunoștințelor în domeniul PI, în rândul studenților din
cadrul Facultății de Calculatoare, Informatică și Microelectronică, la disciplina Dreptul Proprietății
Intelectuale.

Astfel, în cadrul seminarului, Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare și instruire din
cadrul AGEPI, a familiarizat studenții cu aspecte generale privind proprietatea intelectuală, despre
obiectele de PI, necesitatea, avantajele şi modalităţile de protecţie a acestora, fenomenele de
contrafacere și piraterie și efectele negative ale acestora. De asemenea, specialistul AGEPI a vorbit
participanților despre produsul domeniului IT și modalitățile de protecție a acestuia în calitate de
obiect al proprietății intelectuale. Andrei Moisei a prezentat informații utile și despre dreptul de autor
și drepturile conexe în domeniul IT, cadrul juridic și dreptul patrimonial asupra softurilor create,
protejarea programelor pentru calculator și aplicațiilor mobile, precum și utilizarea abuzivă sau
atribuirea ilegală a codului sursă.

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări și răspunsuri. În final, participanții s-au arătat
interesați pentru a mai participa la asemenea lecții publice.

Menționăm că, pentru AGEPI, instruirea în domeniul proprietății intelectuale, reprezintă una din
prioritățile-cheie în promovarea și dezvoltarea sistemului de protecție și asigurare a respectării
drepturilor de proprietate intelectuală.

Amintim că, în martie 2009, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală și Universitatea Tehnică
a Moldovei au semnat un Acord de colaborare în domeniul proprietății intelectuale.
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